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学校の教育目標

豊かな自己を築こう

自立・自治・自学

みのかも教育21

ＦＲＯＭ-０歳プラン２
～きびしく・やさしく・

たくましく～

今日で3学期が終わると同時に、187日という1年が終わります。

コロナ禍の中、実質６月にスタートした１年でした。様々な制限や多くのストレスがかかる中、そう

したものを跳ね返し逆に力として充実の1年を作り上げることができました。

特に今年度は、毎日のように放送で皆さんの「あった会」の姿が紹介され、仲間の頑張りや輝く姿を

たくさん交流することができました。それに代表されるように、みなさんは確かな日常を積み上げてき

ています。

３年生が卒業した後、これまでと変わらない日常をつくりあげています。毎日、朝からさわやかな挨

拶が響いています。ゴミが無くロッカーの中まできちんと整頓されて相変わらず教室が美しく整えられ

ています。授業では、１時間で勝負する活気あふれる姿が見られます。４本柱の「挨拶」「掃除」「学

習」が日々充実していることを感じています。先輩達が築き上げた東中の伝統にさらに新しい魂を吹き

込んで日常で勝負する姿が当たり前にあるところに凄みを感じています。

先日、学年の財産交流会を見させてもらいました。それぞれのクラスが実に堂々と誇らしげに自分た

ちの財産について話していました。その中で共通して語られていたことも日常を大切にしてきたことが

大きな力となり各場面での成果になったということでした。来年度の東中を作り上げていくメンバーが、

日々の積み上げこそが力であること自覚しているところに頼もしさを感じました。

皆さんが卒業生の思いを確実に引き継いで、さらに質を高めていこうと日常の充実を目指し、頑張っ

ていてくれる姿はまさに「東魂」そのものです。それぞれの学年が進級し、これまで付けてきた力を土

台にさらに日常で勝負できる姿を示していけば、さらにすばらしい伝説の東中を作り出すことができる

だろうと確信しています。来年度が本当に楽しみです。

２年生２７５名、１年生２７９名。本年度の東中学校でのそれぞれの学年の教育を無事修了したこと

を認めます。おめでとう。

明日から、新しい年度の準備期間、春休みが始まります。4月からのスタートダッシュを鮮やかに切

ることができるように、しっかりと力を蓄えておいてください。何より、事故等のトラブルに巻き込ま

れたり病気をしたりすることがないように、自己管理をしっかりとして、元気に新年度が迎えられるよ

うにしてください。



日 曜 行 事 予 定

１ 木

２ 金

３ 土

４ 日

５ 月

６ 火

７ 水 着任式 始業式 入学式

８ 木 写真撮影

９ 金 ３年実力テスト 部活オリエンテーション

１０ 土

１１ 日

１２ 月 午前授業 家庭確認

１３ 火 部活見学① Ｐ実行委員会

１４ 水 午前授業 家庭確認

１５ 木

１６ 金 部活見学② Ｐ実行委員会

１７ 土

１８ 日

１９ 月

２０ 火 部活動仮入部①

２１ 水

２２ 木 生徒会認証式 部活動仮入部②
ＰＴＡ合同委員会

２３ 金

２４ 土

２５ 日

２６ 月

２７ 火 体力テスト

２８ 水 授業参観 ＰＴＡ総会 懇談会

２９ 木 昭和の日

３０ 金

【保護者の皆様へ】
◎始業式の服装について
４月の着任式、始業式は制服です。春休み中に準備を
お願いします。来年度は普段は今年度同様に体操服です
が、儀式やテスト等は制服を着用します。よろしくお願いします。

◎緊急の連絡先について
いつも日頃から感染予防に努めていただきありがとう
ございます。春休み中も検温を継続して行い、検温結
果や咳症状の有無等を記入し、体調の変化に気を付け
てください。もしも、発熱等の風邪症状があるときは、早
めに受診するようにお願いします。

春休み中に、新型コロナに関わること等学校や学校職
員にお知らせ、相談がありましたら下記へご連絡ください。
【東中学校】 （０５７４）２５－３８８５
◆土日など、学校休業日や平日の夜間の場合
【学校用携帯電話】 ０７０-２２３７-４５０９

令和３年度前期生徒会役員が決定しました

４月７日【着任式・始業式】制服着用
8:00  学級発表
8:15 朝の会
8:35 着任式
8:45 始業式
9:30 学級活動

10:35 下校完了
新３年は入学式準備終了後下校 11:35

生徒会役員
会 長： 熊﨑 晴
執行委員： 尾石 侑美
執行委員： 西山 太陽
執行委員： 馬場 美空
執行委員： 岩井 駿
執行委員： 西側 鷹利

各委員会委員長
生 活： 長谷川綾音
学 習： 渡邉 梓
美 化： 森川 歩人
給 食： 早川 凪紗
厚 生： 本多 楓華
文 化： 村田 桜
議 長： 井戸康太郎

一年間ありがとうございました
今年度は、コロナ禍で学校行事や部活動など本来

行えるはずだった活動が行えず、いろいろなことが
制限された一年でした。保護者のみなさまには、本
校の教育活動にご理解とご協力をいただき、誠にあ
りがとうございました。心よりお礼申し上げます。

４月７日の始業式、入学式から新年度が始まりま
す。しばらくはこの現状が続くと思いますが、今後
ともどうぞよろしくお願いいたします。

上記の予定（下校時間も含む）は、変更になる可
能性があることを御承知おきください。

卒業生２41名が巣立つ（3／16）

ＰＴＡからの卒業生の皆さんへ
この１年間、コロナ感染症

の影響で、学校行事を従来
通り行うことができませんでし
た。この状況からＰＴＡ実行委
員会で卒業生に何かできるこ
とはないかを話し合い、記念
品としてスポーツタオルとマグ
カップを贈ることになりました。


